

证券代码:002556

证券简称:辉隆股份

安徽辉隆农资集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-07

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 电话会议
参与单位名称及人员姓名	国金证券：陈屹；鹏华基金：王曦炜；华泰资产：杨林夕、曹耀元、丁星乐；平安资管：陈煜、刘博；嘉实基金：陈景诚、张庆平、李昊泽、卓佳亮、苏文杰、颜伟鹏、丁杰人；泰康保险：王建军、奚佳、曹令、陈佳艺、张烁；易方达基金：李鹏南；海创私募：杨开发、陆陈伟；环懿投资：杨伟；弘毅远方：黄振东；中邮基金：任慧峰；汇丰晋信：徐犇；浙商资管：马斌博；摩根士丹利华鑫：段一帆；华宸未来基金：沙正江；鹏华基金：汤志彦；中银资管：陈冠雄；中泰证券资管：张君；富国基金：沈衡；前海联合基金：李瑞龙；惠升基金：巢前；中融基金：张智浩；前海联合基金：胡毅发；汇添富：高田昊；长江养老：马睿；阳光保险：何欣知；新华养老：姚鑫；旌安投资：李泽恺；淡水泉：罗怡达；恒识投资：赖燊生；泽源资产：吴亚平；远信私募：杨大志；沅京资本：冯飞洋；趣时资产：施桐；佳许盈海：刘贵进；彤源投资：王烨华；域秀资本：许俊哲；呈瑞：刘青林；红筹投资：侯文宽；翎展投资：刘建；七曜投资：程海泳；秋晟：钮舒越；途灵：赵梓峰；民生理财：陈风；德邦资管：孔祥国；招商资管：黄超；华安自营：肖又通；山西证券：章海默；东兴基金：王嘉琳；旭松资产：严蓓娜；长江自营：卞曙光、李昌龙；招商证券：曹承安；建信基金：李登虎；汇添富基金：刘高晓；农银汇理：王皓非；华安基金：辛大伟；高毅资产：杨千里；

	Millennium：刘昊明；太平养老：姬静远；华泰证券：庄汀州、姚雯蕙；交银基金：张明晓、黄鼎、魏玉敏；平安养老：高高、许景源等。
时间	2022年6月14日-16日期间
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书：董庆 海华科技创始人：解凤贤 证券投资部经理、证券事务代表：徐敏
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、董庆先生及徐敏女士分别介绍公司经营情况。</p> <p>二、互动问答</p> <p>（一）公司发布公告薄荷醇已实现量产，目前产品的质量怎么样？</p> <p>答：公司量产的薄荷醇产品纯度超过99.9%，各项关键指标均已达标，薄荷醇产品质量达到食品级，并取得《食品生产许可证》。</p> <p>（二）海华科技与薄荷醇下游客户是否进行接洽？</p> <p>答：海华科技已与部分的香精香料、日化、医药企业进行了初步的洽谈和产品的认证，薄荷醇产品未来市场空间广泛。</p> <p>（三）公司怎么看待薄荷醇未来的市场空间？</p> <p>答：薄荷醇是全球销量最大的香精香料品种之一，薄荷醇的供给主要来自于天然种植，占比达70%以上。化工合成的薄荷醇具有纯度高、成本低、生产稳定等优势，未来化工合成替代天然种植的空间较大。目前全球需求量在50000吨/年左右，国内年进口量维持在20000吨左右，随着下游需求的增长，市场空间将会不断提升。</p> <p>（四）薄荷醇已顺利投产，未来海华科技是否计划继续延伸产业链？</p> <p>答：海华科技致力于进一步延伸甲酚产业链，成为国内领先、全球一流的香精香料供应商。目前，海华科技已成立了安徽海华</p>

香料有限公司，对薄荷醇下游的香精香料品种进行技术开发与储备。

（五）薄荷醇的量产会不会对间甲酚的销售产生影响？

答：公司新增的10000吨/年间甲酚项目将于2022年下半年投产。即将投产的间甲酚主要满足以下需求：一是用于薄荷醇的生产；二是保证现有客户的需求，拓展新客户，进一步提升市场占有率；三是逐步增加出口量。达产后，公司将拥有18000吨/年间甲酚产能，其质量和生产成本等方面在行业内具备优势。

（六）目前公司的在建项目有哪些？建设进度怎么样？

答：公司建设的10000吨/年间甲酚、15000吨/年BHT、30万吨硫酸钾复合肥等重点项目将于2022年下半年投产，新产能的稳步释放将会给公司带来积极影响。

（七）未来公司对海华团队的激励是什么样的？

答：海华科技团队的激励参照公司内部考核标准进行激励。海华科技创始人解凤贤先生持有公司 24,548,006 股股份，公司副总经理、海华科技董事长解凤苗先生持有公司 11,527,155 股股份。公司一直以来激励机制较为灵活，上市前管理层和骨干员工就持有原始股份；公司先后实施了股票期权激励计划和员工持股计划；2021年7月成立安徽韶美生物科技有限公司研制相关多糖类和生物蛋白类的生物制品，注册资金1.2亿，公司持股55%，管理层和骨干员工持股45%。其中，海华科技创始人团队和上市公司管理层团队持股比例均为10%，充分绑定核心人才共同发展。

（八）公司化肥业务已实现工贸融合，未来农药业务有什么布局？

答：公司坚定实施“工贸一体化”战略，化肥业务已具有年产125万吨复合肥、15万吨磷酸一铵和2万吨水溶肥的生产能力，现已实现成功转型；公司农药业务拥有优质坚实的供货渠道和稳定广泛的销售渠道，未来将打通“农药中间体—农药制剂—农资

服务”产业链，计划新建农药原药生产线。目前项目建设用地已完成摘牌，项目在稳步推进中。

（九）目前磷矿资源稀缺，公司参股的中盟磷业破产重整目前进展如何？

答：公司持有中盟磷业11.2859%的股权，中盟磷业具有优质的磷矿资源，根据《贵州省瓮安县白岩磷矿补充详查地址报告》显示，中盟磷业白岩磷矿储量可达9500万吨，资源优势突出。中盟磷业完成破产重整后，已于2022年6月14日召开了股东会。公司作为主要股东之一，已向中盟磷业委派董事及高级管理人员。公司将全力推动中盟磷业尽快复工复产。

（十）公司农业服务板块目前发展现状如何？

答：公司积极探索打造农业产业链服务闭环，探索出一套成熟的农业综合服务经营模式，已在安徽全椒县、涡阳县、庐江县等地先后成立7个农事服务中心，把优良的产品、先进的技术、一体化的服务有机结合，向农业种植户提供产前优质农资供应、产中种植技术指导、产后粮食烘干收储销售全程系列化服务，帮助农民增产增收，为推动乡村振兴和促进现代农业发展做出新探索、新贡献。未来，公司将加快农事服务中心建设，在条件成熟地区复制推广。

（十一）公司传统化肥分销业务发展怎么样？

答：公司化肥业务遍及国内17个省区，农药业务覆盖10省，出口遍及60多个国家，拥有强大的分销网络。氮肥年分销量突破200万吨，钾肥年销量省内排名第一，全国位居前列。

（十二）公司回购事项进展如何？

答：基于对公司未来发展前景的信心和内在价值的认可，同时为维护广大投资者利益、增强投资者信心，公司推出回购股份计划，目前回购进度在稳步推进中。

（十三）公司近期发布了解除限售的公告，限售股股东会不

	<p>会减持？</p> <p>答：此次解除限售的股东主要是海华科技的管理层和核心骨干。其中，海华科技创始人解凤贤先生持有 24,548,006 股股份，公司副总经理、海华科技董事长解凤苗先生持有 11,527,155 股股份。两人基于对公司未来发展前景的坚定信心和对公司价值的认可，暂无减持计划。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022-6-16